启迪环境科技发展股份有限公司 关于涉及诉讼相关事项的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整, 公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

重要提示:

- 1、近日,启迪环境科技发展股份有限公司(以下简称"公司"或"启迪环境")通过 公开信息查询到公司债权人迈邦(北京)环保工程有限公司向宜昌市中级人民法院(以下简 称"宜昌中院")申请对公司破产重整(案号:(2023)鄂05破申48号)。
- 2、截至本公告披露日,公司尚未收到法院相关文件,该申请能否被法院受理及相关程 序尚具有重大不确定性。公司目前经营正常,未来也将持续做好经营管理工作,该申请对公 司经营暂无重大实质影响。公司将持续关注本事项进展,并按照有关规定履行信息披露义务。 敬请广大投资者注意投资风险。

一、诉讼事项概述

近日, 启迪环境科技发展股份有限公司(以下简称"公司"或"启迪环境")通过查询 获知公司相关经营类债权人迈邦(北京)环保工程有限公司(以下简称"迈邦环保")向宜 昌市中级人民法院(以下简称"宜昌中院")申请对公司破产重整,该案件为买卖合同纠纷。 该申请能否被法院受理、公司是否进入破产重整程序尚具有重大不确定性。截至本公告披露 日,公司尚未收到法院受理破产重整申请的文件(公司诉讼相关事项详见公司于 2023 年 6 月 14 日披露了《关于公司被纳入失信被执行人名单的公告》公告编号: 2023-046: 公司于 2023年12月9日披露的《关于涉及诉讼(仲裁)案件进展的公告》公告编号:2023-089)。 相关情况公告如下:

(一)申请人基本信息

申请人: 迈邦(北京)环保工程有限公司

法定代表人: 张华

住所: 北京市昌平区未来科学城英才北三街 16 号院 6 号楼 1107 号

经营范围:污染治理设施运营;经济贸易咨询;会议及展览服务;货物进出口、技术进出口、代理进出口;销售机械设备、化工产品(不含危险化学品)、电子产品、计算机、软件及辅助设备、塑料制品、五金交电(不含电动自行车)、工艺品;专业承包;工程项目管理;工程技术咨询;废水处理技术推广。

(二)申请人与公司涉及诉讼情况

迈邦环保与公司签订的《中国微车配件产业基地基础设施项目(合川污水项目)EBIS 系统工艺包涉及、技术服务、设备供货及安装合同》,该合同总价款 680 万元。2018 年 1 月,迈邦环保、公司及监理单位共同签署了《中国微车配件产业基地基础设施项目改良 AO(EBIS)池安装完成验收单》,公司支付了 306 万元。2021 年 7 月,公司出具企业询证函确认截止2021 年 6 月 30 日,公司尚欠 374 万元。根据《民事判决书》【(2021)京 0112 民初 39089号】确认,公司尚欠 374 万元货款及相关逾期付款利息损失。

(三) 该诉讼目前进展

由于公司尚未收到法院相关文件,相关事项存在不确定性。公司将密切关注相关事项的进展情况。

(四)申请人与公司的关联关系说明

申请人与公司及公司董事、监事、高级管理人员、控股股东、实际控制人不存在关联关系、一致行动关系。

二、公司基本情况

公司名称: 启迪环境科技发展股份有限公司

统一社会信用代码号: 91420000179120511T

法定代表人: 王翼

成立日期: 1993年10月11日

注册资本: 人民币 142535. 3248 万元

注册地址: 湖北省宜昌市西陵区绿萝路 77 号

经营范围:城市垃圾及工业固体废弃物处置及危险废弃物处置及回收利用相关配套设施设计、建设、投资、运营管理、相关设备的生产与销售、技术咨询及配套服务;环卫项目投资建设、城市生活垃圾经营性清扫、收集、运输、处理;电力工程施工与设计;城市基础设施(含市政给排水、污水处理)、城乡环境综合治理(含园林、绿化、水体处理)技术研发、

投资、建设、运营; 市政工程施工与设计; 环境工程设计; 道路工程施工与设计; 土木工程建筑; 房屋工程建筑; 高科技产品开发; 信息技术服务; 货物进出口和技术进出口; 货物运输(不含国家禁止或限制进出口的货物或技术)。

公司最近一年及一期的合并口径主要财务数据:

单位:元

项目	2022年12月31日	2023年9月30日
总资产	26, 629, 025, 192. 75	25, 115, 904, 653. 70
归属于上市公司股东的净资产	7, 518, 123, 214. 72	7, 177, 198, 901. 87
项目	2022 年度	2023年1-9月
营业收入	7, 099, 606, 284. 86	3, 811, 065, 125. 03
归属于上市公司股东的净利润	-963, 683, 767. 73	-254, 069, 144. 60

公司最近一年又一期的主要财务数据具体可详见公司于 2023 年 4 月 27 日、2023 年 10 月 27 日在巨潮资讯网披露的《2022 年年度报告》《2023 年三季度报告》。

三、本次诉讼对公司的影响

鉴于案件尚未收到法院发出的通知文件,暂时无法判断该诉讼对公司本期或期后利润的 具体影响。根据《中华人民共和国企业破产法》相关规定,债务人向法院申请对公司进行破 产重整,法院将按规定及相关流程综合判断公司是否符合破产重整条件等,来依法裁定是否 受理。公司目前经营正常,未来也将持续做好经营管理工作,该申请对公司经营暂无重大实 质影响。

公司将妥善处理诉讼事宜,维护公司和广大投资者的合法权益,并根据案件的进展情况及时履行信息披露义务。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

四、公司董事会意见

公司董事会经了解,公司管理层正积极与相关债权人、法院进行沟通,对该事项进行核实、了解。截至本公告披露日,公司尚未收到法院对债权人申请公司破产事项的相关文件及受理裁定书,该申请能否被法院正式受理、公司是否进入破产程序尚存在重大不确定性。公司将持续关注相关进展情况,并按照有关规定履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

四、风险提示

鉴于上述事项存在不确定性,公司将密切关注相关事项的进展情况。公司指定信息披露媒体为《中国证券报》《证券时报》《上海证券报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn),公司将严格按照有关法律法规的规定及时做好信息披露工作。敬请广大投资者关注并注意投

资风险。

特此公告。

启迪环境科技发展股份有限公司董事会 二〇二三年十二月十九日